

HRVATI U SVIJETU

STAZA ŽIVOTA

BORISA MIKŠIĆA

*Američka stvarnost
dečka s zagrebačke Trešnjevke*



Napisao skladatelj: Stjepan Sabljarić

Cijenjeno čitateljstvo!

Pred Vama su stihovi «STAZA ŽIVOTA Borisa Mikšića», koja je nastala nenadanom slučajnošću tokom našeg susreta u Karlovcu!

Prilikom izbornih dana Boris je svojom pojavom i načinom promidžbe, uveo nove standarde izborne kampanje na hrvatskim prostorima, te sam i ja o njemu napisao promidžbeni akrostih! Tom prilikom Boris mi poklanja knjigu o svom životnom putu i biznisu, koja mi daje povoda za STAZU ŽIVOTA. Kako je Boris po tati Stjepanu rođeni Karlovčan, ja sam opširno sakupio sve podatke, a služio se i njegovom postojećom knjigom, te stihom vjerno i istinito opjevao svaki korak Borisova života! Za čitatelje koji me ne poznaju osjećam za shodno reći par riječi o sebi.

Rođen sam u Karlovcu – Maloj Švarči 02.01.1941.godine i otkad znam za sebe stihovi su bili moj život. Pokojni prof.Josip Vrhovski čiji sam bio đak, zvao me čudom od djeteta, te na moje stihove «Pjesma Karlovcu» piše glazbu što će postati himnom grada, u izvođenju Karlovačkog okteta, Ivica Rukavine, kao i proslavljenog Krunoslava Cigoja!

Ja danas imam snimljene 43 ploče, kazete, CD-a i dvije video kazete, štampana tri razna izdanja pjesmarica i sve spremno za izdanje četvrte pjesmarice sa novih tristo pjesama. Riječ SPONZOR ili politička podloga su nepoznate stavke u mom radu. Eto nekih od pjesama:

Pozdrav Karlovčanima u tuđini, Lane malo dozivalo majku, Oj čelična bijela ptico, Majka uvijek zove, sa prof.Andrejom Bašom – U Hrvatskoj mi je dom, sa Darkom Budiščakom – Ovo je svadben dan, sa grupom «Zagreb» iz Melbourne-a osam pjesama, sa pjesmom – Sad je sloga zlata vrijedna, sa Josipom Zorićom iz Sydneya – Ozlju grade, sa Ivicom Hajsanom iz Mississauga – Divni Karlovac i tako unedogled! Moj Pokupski bećarac imao je na «Radio Karlovcu» u emisiji «želje slušatelja» u jednom danu, u jednom čitanju 74 želje i time je nadmašio sve rekorde! Za «Radio Mrežnicu» i «Karlovački tjednik» pišem rubriku «škanjac» od davne 1970-te godine gdje svaki tjedan opjevam novu aktualnu temu od 16 kitica. Uz zabrane, kazne, prekide kojih je bilo, uskoro mi izlazi tisućita pjesma, što znači 16000 kitica ove rubrike. U puno pjesama opjevao sam Hrvatsku, posebno razdoblje strahota nametnutog nam rata: 137-ma Dugoreška Brigada – sa Josipom Čurilovićom, Tenkisti Hrvatske vojske, Gorka zbilja sa prof. Ratkom Pogačićom, Anđeli zovu, Idem u vojsku, itd. Opjevao sam mnoga mjesta: Karlovac, Duga Resu, Slunj, Ozalj, Saborsko, Vrbovsko, Ogulin, Jastrebarsko, Gorski Kotar, Žumberak, Ribnik, Brinje, Moslavinu, Vivodinu, Draganiće, Mahično, Rečicu, Brajakovo Brdo, Otočac, itd.

Zahvaljujući dobroti Hrvata dijaspore gostovao sam do sada pet puta u Kanadi, tri puta u Australiji i Tasmaniji, tri puta u Njemačkoj, te jednom u Francuskoj u Parizu, a nastupao sam u Americi samo u Chicagu na svadbi kćeri Vivodinca gdn.-a Roke Štulca. Opjevao sam Australiju, Tasmaniju, Kanadu, napisao pjesmu Hrvati Pariza, pjesmu o HBZ-i stekao velika prijateljstva i ostavio stihovnog traga gdje god sam bio.

Čak na spomenicima u Tasmaniji stoje moji stihovi, velikom Hrvatu pok.Mirku Ranogajcu: Neka ti je lahka zemlja – daleko od rodnog kraja – nek ti duša nađe mira – u dvorima vječnog raja, Pok.dragom Antunu

Jakobovskom piše: Svoju mladost ja sam dao – ravnicama Slavonije - a sad na tlu Tasmanije – zemljica mi tijelo krije.

Počasní sam član HBZ-e odsj. 525 u Mississaugi, te Karlovčana Sydneya, društva «Braća Radić» u Sydneyu, Hrvata Cairnsa, društva «MURA» u Melbourneu itd.

Odsvirao sam oko 2000 svadbi i skladao 18 svadbenih djela! Od tu negdje 5000 napisanih pjesama STAZA ŽIVOTA Borisa Mikšića stavila me u najveće iskušenje mog stvaralaštva do sada! Kovao sam ove stihove dane i noći, puna dva mjeseca, što je za mene jako dugo i naporno, pošto za dvadeset minuta mogu napisati pjesmicu, za CD ili kazetu! To je najduža stihovna pjesma koju sam ikad napisao. Eto drago čitateljstvo ovo nije bio uvod u stihove, već jedan rekao bih OBITELJSKI razgovor sa Vama. Da li sam STAZOM ŽIVOTA Borisa Mikšića od 307 kitica ostavio još jedan trag te uspomenu gosp. Borisu i svima Vama, zaključite Vi sami, a ja Vam se najiskrenije zahvaljujem!

*Skladatelj: Stjepan Sabljarić
47000 Karlovac
Mala Švarča
Vinički put 7
Hrvatska
Tel: 00385 47 434 225*

1

*Hrvatice, gospodo Hrvati,
bogatstvo je ljude upoznati,
prijateljstvo, suradnju imati,
jedni druge srcem poštivati!*

2

*A taj život, vrijeme Bogom dano,
zna poznanstvo stvorit nenadano!
To se eto i meni dogodi,
tu kod slapa pri Korani vodi!*

3

*Tu gdje teku od stoljetnih dana,
Kupa, Dobra, Mrežnica, Korana,
u Karlovcu na IZBORNOM SKUPU
krenem, dođem i sjednem na klupu.*

4

*Predizborne aktivnosti bile,
tu se mase ljudi okupile
i bilo je raznog jela, pića,
tu u restoranu Srakovčića!*

5

*Osobu sa liste malo znali,
ali svi o Borisu pričali!
Boris Mikšić «Dečko sa Trešnjevke»,
dal' je stvarnost il' san bajke neke ?*

6

*Dobri Bože, Bože milostivi,
on već dugo u Americi živi,
ali često u svoj Zagreb svrati,
svog djetinstva staze pogledati!*

7

*Ima znanje, moral, narav čistu,
krenuo je na izbornu listu,
u Hrvatski sabor želi doći,
svom hrvatskom narodu pomoći!*

8

*Pa je bio u ovoj prilici,
na slušanoj «Radio Mrežnici»,
na hrvatskoj mnogoj pozornici,
pljušti pljesak i gromki povici!*

9

*Sve hrvatske TV nam postaje,
svuda Boris intervjuje daje,
čvrst karakter, kultura i znanje,
a ne kao drugih klevetanje.*

10

*A svu ovu promidžbenu trku,
sve plakate istini pod ruku,
sve reklame gdje god se obraća,
Boris Mikšić svojim novcem plaća!*

11

*Hrvatska je brzinom harpuna,
zadužena milijarde kuna,
a ipak je, koja li zabuna,
dala osamdeset milijuna!*

12

*Osamdeset milijuna za nju,
ovu čudnu izbornu kampanju,
da se mnogi znani meštar slika,
na račun nam, poreznih obveznika!*

13

*A naš Mikšić ove kune neće,
on «Stožarom» na svoj račun kreće,
čak saborsku plaću, povlastice,
daje u korist siromašne dječice!*

14

*Tako nove standarde pokaže,
riječi mu se još više osnaže,
galama mu nepoznata strana,
slogan mu je, EKONOMSKA GRANA!*

15

*Uz doktora Zlatka Grbačića,
znanog Tihomira Magličića,
Boženu Muić, Inoslava Mikšića,
Žarka Delača, sve poznata bića!*

16

*A Borisom našim predvođeni,
svi osobno radom nadareni,
moraju ih ljudi prepoznati,
izabrati, glasove im dati!*

17

*No Boris je malo zakasnio,
narod nije obaviješten bio,
tek malo je o Borisu znao,
jedanaest tisuća glasova mu dao!*

18

*Ali koja divna uspomena,
danas, sutra i za sva vremena!
Borisa nam pravog biznismena,
prava, krasna slika je stvorena!*

19

*To je čovjek kakvih malo ima,
na hrvatskim cijelim prostorima,
sva se javnost za njega zanima,
mnoga Stranka naprosto otima!*

20

*Nema mjesta žalbi i brigama,
zaključimo, život je pred nama!
Još će biti na pretek IZBORA,
s Borisom će svanut ljepša zora!*

21

*Tek će sada, što je tako krasno,
narodu sve više biti jasno,
da imamo prekrasnih Hrvata,
da im vrijedi otvoriti vrata!*

22

*Da je na tlu moćne Amerike,
Australije, Kanade velike,
Europe i svud gdje nas ima,
sam Bog dao mudrost Hrvatima!*

23

*Pa je prava od sveg' veća šteta,
za najljepšu zemlju ovog svijeta,
za Hrvatsku za tu – lijepu našu –
što nam «glumci» trobojnicom mašu.*

24

*S tog' zovnimo sve svoje sinove,
da se vrata na kućne pragove,
domovini, staroj djedovini,
da nam standard krene ka' visini!*

25

*A baš Boris ima te odlike,
za korisne promjene velike!
Za tržišnu pravu utakmicu,
zdravu, skladnu, sretnu sutrašnjicu!*

26

*Sad i meni savjest mira ne da,
kao kad se vjernik ispovijeda!
Tko je Boris Mikšić, od kuda je?
Kad mu narod svu pažnju pridaje!*

27

*Kažu da u Drugom Svjetskom Ratu,
bi' mu tata pilot po zanatu!
Mati ruski, njemački završi,
zlo se niže, ali ih ne skrši!*

28

*Pa sam sebi u zadatak dao,
samog sebe glasno upitao!
Da li mogu umijeti i znati,
Borisa u stihu opjevati?*

29

*Ovu pjesmu u stihu bez nota,
kako zvati, do STAZA ŽIVOTA!
Krenimo od tamo davnih dana,
mame Nine i tate Stjepana!*

30

*I još dalje, daleke daljine,
tlu Rusije, zemlji Ukrajine!
Tu su Nine daleki korijeni,
istinita pjesmo stihom kreni!*

31

*Nine tata, a Borisov djeda,
bi Šveđanin sa sjevernog leda,
gdje kitovi morem obituju,
hladni vali obalu miluju!*

32

*A baka iz St.Petersburga bila
i studij klavira završila!
Postala je prava umjetnica,
skladbi, nota, klavirskih ljestvica!*

33

*Od Van Rodecki obitelji stasala,
poznatog i moćnog generala,
iz najvišeg sloja tog vremena,
znamenitog, slavnog prezimena!*

34

*Smoljnij čuven institut na glasu,
spada glazbom u najvišu klasu,
sve tajne klavira baka znala,
čak na ruskom dvoru nastupala!*

35

*A djeda je sa sjevera bio,
razočaran često se ljutio,
jer ga vlasti u Rusa pretvore,
pa je s pićem znao čekat zore!*

36

*I dok djeda nemiran tuguje,
baka đake svirat podučuje,
a usput i francuski predaje,
što opstanka prihod svima daje!*

37

*Stiže Lenjin, carstvo gubi snagu,
1917-te – revolucija na pragu.
Slijedi bijeg iz nemirne Rusije,
Murskoj Soboti na tlo Slovenije.*

38

*Tu je logor izbjeglički bio,
premoreni narod prihvatio!
To je tako gorka uspomena,
bijede, gladi tih teških vremena.*

39

*Od tuda će za Gospić u Liku,
pa Karlovac seobu veliku.
Sergej, Aleksandra tih godina,
te Vladimir i supruga Nina!*

40

*Vladimira, Nine uspomena,
kćerkice su Tanja i Irena,
sestrične od Borisove mame,
školovane, a živjet će same!*

41

*Tu kod Kupe na Baniji bile,
u Karlovcu marljivo radile,
Tanja u banci, Irena u socijalnom,
na visokom položaju glavnom!*

42

*Baka se je Aleksandra zvala,
što je Ninu i Olju imala,
što je krasno taj klavir svirala,
kćerkice na školovanje slala!*

43

*Lijepa Nina uz sestricu Olju
ima za školu neizmjernu volju!
Studiraju, znanjem napreduju,
teškim radom za kruh zarađuju.*

44

*Diplome im otvaraju vrata,
ali evo Drugog Svjetskog rata.
Partizani presvirepi bili
Genrihsena Sergeja ubili.*

45

*I to već pri završetku rata,
1945-te škripnu vrata,
na stratište ode djeda mili,
mnogi Rusi iste sudbe' bili.*

46

*Tu će priču mati Nina znati,
Borisu sto puta ispričati,
usaditi sjetu na te dane,
na poneke klete partizane.*

47

*Od žalosti, baka nema mira,
prestala je svoj klavir da svira.
S Oljom kćerkom bježi baka mila,
čak podneblju dalekog Brazila.*

48

*A kći Nina jeca u suzama,
zbogom sestro, zbogom draga mama!
Bi' to na tlu Pokupske doline,
tisuću-devetsto-pedesete godine.*

49

*Lijepa Nina profesorske struke,
gleda u daljinu, sklapa ruke
i zamišlja prostore daleke,
Brazila i Amazone rijeke.*

50

*A onda joj eto baš tih dana
u njen život pilota Stjepana!
Hrabrog, bistrog, pravog Karlovčana,
od hrvatske loze bujnih grana!*

51

*Eto dečka stasita i jaka
Karlovčana, rođenog Švarčaka!
Tu kod Senjske ulice se rodi,
u Donjoj Švarči gdje cesta Rijeci vodi!*

52

*Stjepan ima razborito lice,
potječe iz moćne porodice
i gruntovno i brojčano jake,
spada među bogate Švarčake!*

53

*Tata Mijo, Franca brižna mati,
šesnaestero djece će imati!
Dvanaest dati našim prostorima,
a četvero «vječnim lovištima»!*

54

*Spomenimo, brojka nije mala,
djecu što su Švarčom koračala,
igrala se tih davnih godina,
oko dreša, stogova i mlina.*

55

*Stasit Pero trgovac je bio,
usput konjske komote pravio!
Veliku si kuću napravio,
za bogatog gazdu je slovio!*

56

*Marica je škole završila,
u Ministarstvu šumarstva je radila!
Tako je i Zagrepčanka bila,
mamu Francu često posjetila!*

57

*Pavao se ponosio mlinom
i vršecom pravom «Dreš mašinom»!
Vršio je žita, plio, mlio,
na daleko poznat mlinar bio!*

58

*Drago Mikšić sklon napornom radu,
vrlo poznat u Karlovcu gradu!
Trgovinu, gostionu ima,
bogat smeta zlim poreznicima!*

59

*U zatvoru često tamnovao,
zbog hrvatstva Drago ispaštao!
Sahranismo Dragota Mikšića,
u narodnoj nošnji Stjepana Radića!*

60

*Sad Dragotov sin jedinac Ino,
proširuje imanje tatino!
Nalik tate, izrezana slika,
poznaje ga Kanada, Amerika!*

61

*Kod Borisa bratića je bio,
u Kanadi biznis otvorio,
u Njemačkoj i tko sve da broji,
Inoslav čvrsto na nogama stoji!*

62

*Za Dragotom peto dijete Mijo,
odrastao hrabro se borio!
Oj Hrvati recimo mu HVALA,
Jazovka mu grobnica postala.*

63

*Ivica od brašna čudo stvara,
izrastao u pravoga pekara!
U «Radićevoj» pekaru imao,
kruh mjesio, narudžbe primao!*

64

*Josip se zabavljao gostima
i on svoju gostionu ima!
Inkasira profit na visini,
sklon Hrvatskoj svojoj domovini!*

65

*A osmog je Franca majka mila,
baš Stjepana pilota rodila!
On će škole završit na Baltiku,
potom ratnu kalvariju veliku.*

66

*Katica je ljepotica bila,
udajom u Zagreb odselila!
Ima muža vrijednog obrtnika,
sve ih krasi dobrota velika!*

67

*I Ankica u Zagrebu živi,
skladno, sretno Bože milostivi!
S ekonomskog fakulteta znanjem,
nema brige sa napredovanjem!*

68

*Alojz vrsnim pravnikom postane
i visoke on dokuči grane!
U Vunatexu i Novotehni radi,
u uredu kavicom se sladi!*

69

*I Tomislav od sviju najmlađi,
on strojarstvom daje pravac lađi!
Usput gospodarstvo proširuje
i suprugu Luciju miluje!*

70

*Mije, France, sretne bračne lađe,
Tomislav šesnaesto djetešce najmlađe!
«Tomica» ga svi od milja zvali,
a kralja su za kuma imali!*

71

*Izaslanik general Tomašević došao,
pred oltarom Tomicu držao.
Slavilo se, izobilja bilo,
piće se je iz lajta točilo!*

72

*Eto to je sva obitelj bila,
što se davno stolom okupila!
A od sviju braće i sestara,
Stjepana nam visina očara!*

73

*Od djetinstva želja mu je jaka,
da se vine iznad svih oblaka!
I tu želju Stjepan ispunio,
pilotsku je školu završio!*

74

*Domobranska akademija slavna,
a 1942-e slijedi škola glavna,
za pilota u Njemačkoj na Baltiku,
diplomira tu struku veliku!*

75

*Do konca 1944-te u Hrvatskoj legiji bio,
bojištima Rusije letio
i Francuske, Njemačke, Italije
nenadano u ropstvo dospije.*

76

*Prošao je strahote Bleiburga,
«Križnog puta» nevolja i tuga,
maltretiran, bičevan i psovan,
na smrt suđen, potom pomilovan.*

77

*Najstrožiji vojni zatvor služi,
pa prisilni rad Stjepan produži,
u Uroševcu i na Šarplanini
plaćao je vjernost domovini.*

78

*I konačno eto mu slobode,
sve ga staze ka' Zagrebu vode!
Tu će lijepu Ninu upoznati,
zlatan prsten na poklon joj dati!*

79

*Sviralo se i pjesme se ore,
Trajalo je veselje do zore!
Jedno drugom vjernost obećali,
Evo su se u Crkvi vjenčali!
Poželimo sreću mladencima,
Anđeo im bi' na ramenima,
Natočimo piće svatovima!*

80

*NINA, Stjepan prekrasan par to je,
Istrajat će i opstat u dvoje,
Nastojati sretni čekat zore,
Atraktivne sebi stvorit dvore!*

81

*Iz sretnoga braka Stjepan-Nina,
dobili su na dar malog sina!
Boris ime svojem sinu dali,
mazili ga, brižno njegovali!*

82

*Tata Stjepan toči piće svima,
znanima i svima neznanima!
Ima sina, ima nasljednika,
zaboravi svu bol neprilika!*

83

*Na Trešnjevki Boris odrastao,
u bistroga dječaka stasao!
Vrijeme leti, evo malog đaka
prvih školskih poletnih koraka!*

84

*Mati pazi sina brižno, budno,
živjelo se škrto i oskudno,
u sobici podstanari bili,
kraj sa krajem jedva krparili.*

85

*Sve skučeno, prostora premalo,
tu se pralo, spavalo, kuhalo,
jer su tatu nepodobnim zvali,
u poseban dosje upisali.*

86

*Pa kad sjeta povrati godine,
baš tih dana bola i gorčine,
kad su tatu stalno pretresali,
danas Boris spominje u šali:*

87

*«Mlad sam bio, oprezan, povučan,
dosta miran, nekako utučen,
jer se nisam mogao igrati,
prijatelje kod sebe pozvati.»*

88

*Ali svako ferije kad nastaje,
kada školska godina prestaje,
Boris sebi u zadatak daje,
da posjeti svoje naraštaje!*

89

*Iz Zagreba, Donjoj Švarči krene,
Karlovcu, oživjet uspomene,
pa još davno od najmlađih nogu,
dečki jedni bez drugih ne mogu!*

90

*Kada ljetom žega zagolica,
Kupa, Dobra, Korana, Mrežnica,
svojom vodom raj na zemlji znače,
te privlače bezbrojne kupače!*

91

*I kozjača šuma plijeni, zove,
u prirodu i zrele plodove!
Jagoda, glog, kupina, kesteni,
lješnjak, vrganj, samo šumi kreni!*

92

*Vrtom voće, brajde, vinogradi,
sve, baš sve se u srce usadi!
Iz djetinstva sjećanja ostaju,
gdje da odeš, ona vječno traju!*

93

*Kad navrših sedamnaest godina,
tata Stjepan, moja mati Nina,
u Krajišku ulicu će tada,
preseliti bliže samog grada!*

94

*Tata Stjepan uporan je bio,
tu sa mamom stan je sagradio!
Sve polako standard se popravlja,
pregršt briga na tren zaboravlja!*

95

*Škola teče, ja nastavu pratim,
svaki predmet peticom pozlatim!
Iskušenja ne stavljam na vagu
i eto je fakultet na pragu!*

96

*Na strojarstvo sam se upisao,
puno znao u studij se dao
i opet sam petice nizao,
životnu si stazicu kovao!*

97

*Malo me je poslužila sreća,
tata vodi računovodstvo poduzeća,
tu i mene preko ferija prima,
na rad ljeti sa inženjerima!*

98

*Dobih i stipendiju, nije velika,
od firme iz krasnog Dubrovnika,
pa sam tako u prednosti bio,
stručnu literaturu si kupio!*

99

*Mlad sam radne stjecao navike,
svog džeparca tražio prilike,
keš zarade kolike tolike,
planirao daljine velike!*

100

*1968-a teče,
gdje god kreneš moj dobri čovječe,
omladinski prosvjedi se nižu,
jedva s ceste korakneš u hižu.*

101

*I tada sam izlaziti znao,
sa curom se Dunjom zabavljao!
U Samoborskim bregima smo bili,
sporom šetnjom vrijeme si kratili.*

102

*Na povratku zgoda se desila,
začuli smo zvuk automobila,
koji raskoš, ljepota i čari,
bio je to crveni Ferrari!*

103

*Teško dišem, srce ne da mira,
što bi drugo, već da se stopira?
Ruke u vis uz povike glasa,
gle Ferrari stane istog časa!*

104

*Tek sad vidi svu ovu milinu,
koja će mi odredit sudbinu!
Zgodan bračni par u autu bio
i «medeni mjesec» je slavio!*

105

*Dick i Margie Singer su se zvali,
u Zagreb i oni putovali,
bi' im narav trgovanju sklona,
krenuli do bivšeg «Jugotona».*

106

*Dickov otac u New Yorku tvrtku ima,
što se bavi glazbe instrumentima,
pozornicom raznim nastupima,
sa poznatim zvijezda' snimanjima!*

107

*Engleski se slabo govorilo,
al' je dosta razgovora bilo,
još par puta u društvu smo bili,
u Ameriku oni se vratili.*

108

*Božičnice, novogodišnjice,
razmjenom su tekle razglednice,
pozdravi i vesele zdravice,
željom kad tad i dobrodošlice!*

109

*A meni je mašta samo hrana
i u snu Ferrari nekog dana!
Brza vožnja i snoplje dolara,
Casino što se u zoru zatvara!*

110

*Moram živjet ovoga momenta,
najbjednijim životom studenta,
prazan trbuh, isušeno lice,
al' sam stalno nizao petice!*

111

*Zanima me ta matematika
i za njome termodinamika,
za diplomsku radnju mehanika,
bez teškoća, briga, neprilika!*

112

*I baš tada nastupa najveće,
poznato nam «Hrvatsko proljeće»,
gdje Hrvatska svoja prava želi,
koja su joj uzeli, oteli.*

113

*Sjećamo se još svih tih strahota,
strahovlade, lutrije života,
hapšenja i sve te trzavice,
što i meni stvore posljedice.*

114

*Danas bivšu suprugu Olgicu,
slikaricu pravu ljepoticu,
baš sam tada bio upoznao
osjećao, u ljubav se dao!*

115

*A bila je u najljepšem cvijetu,
studirala na Filozofskom fakultetu,
dva predmeta teško Bože prosti,
talijanski i povijest umjetnosti!*

116

*No ljubav nam nevolje zasjeni,
u zanosu i Olgi i meni,
planiramo kupiti prstenje
i u dvoje nastaviti življenje!*

117

*Vjenčali se 1972-e,
dani slavija, nestalo je tuge!
Apsolvent sam nižem nisku želja,
na ponos mojih i njenih roditelja!*

118

*Idemo u Novi, mjesto krasno,
u vikendici čujemo dokasno,
lijepa mi je kao cvijet u travi,
Olgica se sa slikarstvom bavi!*

119

*A evo mi još i jedne sreće,
diplomirao sam 1973-e!
Pogađate, imam noćnu moru,
da se javim baš Dicku Singeru!*

120

*Onom momku iz crvenog Ferrarija,
ta me želja naprosto opija!
Da mi pruži životnu priliku,
odlaska u zemlju Ameriku!*

121

*Da mi pismo jamstveno pošalje,
draže i od tri zlatne medalje!
Da se vinem preko Oceana,
hoću li dočekat toga dana?*

122

*A evo sam tetanus dobio,
u bolnici tužan završio,
no što ima milije i preče,
tu me Dickov odgovor zateče!*

123

*Odgovor je umiljat i divan,
atraktivan, zlatan, pozitivan!
Na fakultet po diplomu svratim,
krenem na put, doma se ne vratim!*

124

*Mogli bi mi poziv uručiti,
u JNA vojsku uputiti,
a to nisam želio ni htio,
rađe bi se o štrik objesio!*

125

*Imam jamstvo, diplomu i znanje,
krenem vlakom tobož na skijanje,
u Austriju što odlazak znači,
dalje preko mlake zakorači!*

126

*A Olgu su, po planu, po želji,
dopratili moji roditelji,
pa da neke sumnje ne bi bilo,
putovanje dalje nastupilo!*

127

*U Luksemburg na aerodrom stigli,
zrakoplovom za New York se digli!
Bijela ptica doseže visine,
zbogom rodna grudo domovine!*

128

*Zbogom Zagreb, vječita ljubavi,
zbogom Savo i Jadrane plavi!
Zbogom naši roditelji mili,
hvala za sve što ste učinili!*

129

*Letimo nad gustim oblacima,
cijelo tijelo neki strah poprima,
Stigli na tlo zemlje Amerike,
snažne, moćne, prostrane, velike!*

130

*Singerovi su nas dočekali,
izljubili, nužan smještaj dali!
A tek sada dolazi do jada,
na prostoru bučnog velegrada.*

131

*Jer kako li u istine STAZI
spjevat biznis što nikog ne mazi?
Granu koja gol opstanak znači,
što caruje, vedri i oblači!*

132

*Sa 37 dolara gotovine,
otišli smo sa tla domovine!
Letjeli u susret budućnosti,
ne znajući zbilju u stvarnosti?*

133

*Na tlo nove domovine stali,
u srcima zebnju osjećali.
Ja i brižna Olga u strepnjama,
a ona će već postati mama!*

134

*Ako ovdje život ne uspije,
plan je put Canade, Australije.
Oh premili stari rodni dome,
sva se koplja u mislima lome.*

135

*NORTHERN INSTRUMENTS iz Minneapolisa
biznis vodi,
inhibitore korozije proizvodi
i vrstu elektronskih senzora,
tu se Boris dokazati mora!*

136

*John Skildum predsjednik tvrtke bio,
mladog inženjera zaposlio!
Putem Dicka i oca njegova,
preporukom eto izazova!*

137

*Ali vidi najtežeg problema,
ovo s mojom strukom veze nema.
Od strojarske struke inženjera,
posao me u kemiju tjera!*

138

*I sad eto istini pod ruku,
uči jezik, još i novu struku!
Od početka tako reći nule,
uči sve jednadžbe i formule!*

139

*Srećom sam završio studije,
u glavnom gradu moje Croatije!
Zagrebačkom znanom fakultetu,
priznatom u cijelom ovom svijetu!*

140

*Uz strojarstvo i kemije bilo,
znanje mi se ovdje pozlatilo!
Imao sam temelj svih temelja,
tako čovjek lakše struku mijenja!*

141

*Brzo sam se na posao dao,
uhodao i napredovao,
čak u neke tajne sam ušao,
ovu struku bolje od svih znao!*

142

*No ovdje su brokeri, bankari
i nekakvi falš dioničari,
izvlačili dobit svakog dana,
vodeć' firmu do sve nižih grana.*

143

*A ja ipak stalno napredujem
ko' stariji inženjer djelujem,
da bi potom što je divna slika,
dogurao do potpredsjednika!*

144

*A John Skildum predsjednik je bio,
što me ono davno zaposlio,
no čudne je poteze vodio
i napredak vidljivo kočio.*

145

*Sve sposobne ljude smjenjivao,
glavnu dobit samo sebi dao!
A firma je sve više tonula,
slabila, pokleknula, klonula.*

146

*Doveli i novog kreatora,
kak'ti tehničkoga direktora
i meni su stavke bile jasne,
da nam firma presahne, ugasne!*

147

*Sad sam i ja nepoželjan bio,
svoje radno mjesto izgubio,
a do novog zaposlenja doći,
bio sam u totalnoj nemoći.*

148

*Bio sam se našao pred zidom,
kao da se rastajem sa vidom
i tada dokučim zračak sreće,
da osnujem svoje poduzeće!*

149

*Američka administracija nije bahata,
osnujete firmu za 24 sata!
Ali oprez, kod falš poslovanja,
ostajete bez cijelog imanja!*

150

*Vjerovnici nemaju milosti,
u trenu Vas oglođu do kosti.
Iz sveukupne vaše imovine,
prodajom će doći do kešovine!*

151

*Tad će se namirit vjerovnici,
tad će se namirit poreznici,
radnici i svi oštećenici,
a vi ćete ostat na ulici.*

152

*Eto mi je banka kredit dala,
čvrsta volja, želja postojala,
ovu struku znao, upoznao,
provjerenu viziju imao!*

153

*Inhibitore korozije poboljšati,
tehnološki znati dotjerati,
po što boljoj cijeni i prodati,
svojoj firmi ime CORTEC dati!*

154

*1977-a godina je bila,
u garaži firma proradila!
Tu na farmi u garaži kuće,
moja Tvrtka doživi svanuće!*

155

*I tu nakon nekih par mjeseci,
dobri Bože daj ti ovo reci!
Japanska Hitachi firma bila,
prvu, pravu narudžbu naručila!*

156

*Već početkom sljedeće godine,
zračak nade većim sjajem sine!
U središtu St Paula grada,
u unajmljen prostor selim sada!*

157

*Sve uzlaznom putanjom prohoda,
sad već sa pet – šest proizvoda,
a po pravim radnim načelima,
radim i na svojim patentima!*

158

*Bračna lađa opet se pozlati,
Odlučili još dijete imati!
Rodio se Paul čar, milina,
Imam sada kćerkicu i sina,
Slika, želja i radost tatina!*

159

*OLGA mati dobrotom bez kraja,
Lijepu djecu na farmi odgaja!
Gradimo si sve veća krovišta,
Američkim tlom novog ognjišta!*

160

*Europi nam kreću proizvodi,
Veće šanse da se firma vodi!
Otvaramo bezbrojna tržišta,
Našoj firmi čvrsta uporišta!
Na računu u jakim bankama,
Eto novih keš vrijednosti nama!*

161

*Pratimo sva tržišna zbivanja,
Atributi su stalna ulaganja,
Ulazimo u nova otkrića,
Licencama Borisa Mikšića!*

162

*CORTEC i sin Paul srećo kreni,
baš na istoj farmi su rođeni,
tu u Hugu naše Minnesote,
oj živote, divne li ljepote!*

163

*Posebno se sva obitelj brine,
o jeziku stare domovine!
Naša djeca porijeklom Hrvati,
moraju znati hrvatski pričati!*

164

*A to se postiže izazovom,
u našoj kući i pod Crkve krovom!
To je nešto lijepo i čestito,
uzvišeno, jako plemenito!*

165

*Godine 1983–e
CORTEC prima priznanje najveće!
Najbrži rast u cijeloj Minnesoti,
da se čovjek divi toj ljepoti!*

166

*Sad smo ušli tu istu godinu,
u INC 500. najelitniju skupinu!
U skupinu i koja li sreća,
najdinamičnijih poduzeća!*

167

*«Američki san» to se zove,
dobili smo rejting i porive!
Rudy Perpich, guverner države,
dođe nam na svečanost proslave!*

168

*No to nije dugo potrajalo,
opet teško doba nastupilo.
Ironijom sudbine, Bože prosti,
došlo je do zamora likvidnosti.*

169

*Razdoblje recesije najjače,
nema novca za sve dobavljače,
uspori se obrtaj sredstava,
sva privreda vidljivo jenjava.*

170

*Nedostupnost Banke kapitala,
pregršt novih nevolja i zala.
Kapitalistu – poduzetniku se obratit,
baš ništa se ne vrijedi isplatit.*

171

*Dal' se reorganizacijom pozabavit,
il' rast poduzeća zaustavit?
Pokušati namiriti dugove,
sve to glavi zadaje bolove.*

172

*Problemu se ne nazire kraja,
još jedino ostaje prodaja,
jer kada se ništa ne isplati,
što ostaje, do firmu prodati?*

173

*Tvrtka Sealed Air se zanima,
kupnje prema mojim zahtjevima,
te traženu cijenu meni dali,
ugovore glatko potpisali!*

174

*Suma mi se isplatiti mora,
al' i dalje ulogu nadzora,
svi poslovi u mojoj domeni,
sve je opet povjereno meni!*

175

*To na žalost za dugo ne traje,
njihov plan se ubrzo odaje
i na čelo firme sami stanu,
a mene su gurnuli u stranu!*

176

*Obruč se je sve više stežio,
pa sam advokate potražio,
no baš sve je bilo nemoguće,
ja nastavim raditi kod kuće.*

177

*Osjećaj je tako bolan bio,
Tvrtku što sam rukama stvorio,
sada je u punoj tuđoj vlasti,
suzo moraš iz očiju pasti.*

178

*Čak su moje ljude otpuštali,
osobne mi stvari pobacali,
priznanja, diplome postojeće,
sve bahato baciše u smeće.*

179

*Teško doba te gorke mučnine,
trajalo je četiri godine,
no oni na sebe zlo navuku,
pošto nisu poznavali struku!*

180

*Prave grešku za greškom sve više,
CORTEC hramlje i sve teže diše,
kupci robe naglo ohladiše,
pa i novi skandal učiniše.*

181

*Ne poštuju tih gorućih dana,
svima znanu naredbu Regana,
sa kojom se Libija kažnjava,
jer tokove mira narušava.*

182

*Sealed Air za naredbu znao,
al' je Libiji robu prodavao
i došlo je do stroge istrage,
redale se nezgodne pretrage.*

183

*Baš sam tada na odmoru bio,
putem štampe događaj pratio,
bolje reći, biznisa skandale,
mazeć' rukom Oceana vale!*

184

*Marina na otoku Captivi,
čar ljepote da se čovjek divi!
Pravi raj uz obalu Floride,
to bi ljudi morali da vide!*

185

*Tu sam bio na svome brodiću,
uživao u jelu i piću,
Krstario do krasnih Bahama,
divio se svim tim ljepotama!*

186

*Al' sam ipak kraj svih tih ljepota,
razmišljao o stazi života,
kakva me je pratila sudbina,
tu posljednjih pet do šest godina?*

187

*Bavio se u tim godinama,
ulaganjem i dionicama,
primamljivo, a zahtjevno bilo,
pa se oprez i znanje tražilo.*

188

*A Sealed Air u sto zala,
u nevolji, na rubu skandala,
na svu radost, želju i nadanje,
prekidaju moje ljetovanje!*

189

*Sada oni tako utučeni,
žele natrag firmu prodat meni!
Znaju da me moj CORTEC zanima,
da sam spreman priteći dolarima!*

190

*A ja se dionicama bavim,
neću kao, da se tu pojavim,
jer su ugled, plasman, proizvode,
sve srozali na dno kalne vode.*

191

*No u srcu tinjala je želja,
silna želja, sreće i veselja!
Taj moj CORTEC, tih šest zlatnih slova,
želim kupiti i početi iznova!*

192

*Pa od cijene kad sam ja prodao,
sad sam četiri puta manje dao!
Al' je tvrtka uništena bila,
na žalosnu pustoš naličila.*

193

*Radni moral, sve je ishlapilo,
gotovo ga čak i nije bilo,
trebalo je veliko umijeće,
da obnovim svoje poduzeće.*

194

*Da povratim sve svoje stručnjake,
profesore, kemičare jake,
tim znalaca što smo ono bili,
moju firmu zvijezdama vodili!*

195

*I dođoše doktrine momenti,
nižu mi se PRIZNATI PATENTI!
To Borisa Mikšića veliča,
zbog tog stihom teče ova priča!*

196

*Jer od one firme u garaži,
U Hugou živote najdraži,
CORTEC danas evo ruka ruci,
spada među vodeće u struci!*

197

*Prodaja bilježi rast, smanjujemo rashode,
usavršavamo naše proizvode,
proizvodni program proširujemo,
najudaljenija tržišta osvajamo!*

198

*Posebno licence strana jaka,
mene, moje Tvrtke i stručnjaka,
vode svijetom u mnoge države,
da uz naše znanje produkt prave!*

199

*Napretkom u neumornom radu,
sam po želji projektiram zgradu!
U White Bear Townshipu predgrađu
St. Paula,
CORTEC tvrtke zgrada je niknula!*

200

*Tu 1991-e uselili,
potom drugi dio dogradili,
a već treći dio planiramo,
sutrašnjici smjelo koračamo!*

201

*Proizvodimo uglavnom kao prije,
vrhunska sredstva protiv korozije,
za pakiranje, za čišćenje materijale,
nizajući priznanja i pohvale!*

202

*Znanje stalno nadograđujemo,
usavršavamo, istražujemo,
mnoge svjetske firme na čast nama,
služe se sa našim licencama!*

203

*To su: HERBOS u mojoj Hrvatskoj,
te QUIMLOCK u zemlji Španjolskoj,
ROSENLEW u Švedskoj, INOUSPEL u Argentini,
sve firme na zavidnoj visini!*

204

*DECOPRINT u Brazilu, KOZAKURA u Japanu,
gajimo suradnju neprestanu!
AUSTRALIAN CHALLENGE u Australiji,
usmjeren je cijeloj Oceaniji!*

205

*Tu je i GROFIT u Izraelu,
teško zbrojit tu skupinu cijelu!
Sa Korejom slijede ugovori
i još mnogi novi pregovori!*

206

*Naši se proizvodi izrađuju,
zaposlenjem narode raduju,
u Švicarskoj, Njemačkoj, Francuskoj,
Zapadne Europe branši jakoj!*

207

*U Francuskoj po ovim granama,
prvo mjesto baš pripada nama!
Americi, Njemačkoj smo drugi,
nema mjesta panici i tugi!*

208

*Sa vizijom Borisovih gena,
trendom brzog današnjeg vremena,
ekspanzija prodaje djeluje,
tržište se stalno proširuje!*

209

*Sjedinjene Države, Azija,
Europa, Kanada, Australija,
Srednji Istok, Afrika velika,
te susjedna Južna Amerika!*

210

*Čak 429 distributera,
bdi je mrežom trgovačkog smjera
i 35 predstavnika,
visok motiv poslovnih prilika!*

211

*Želite li prodaju podići,
poželjno je direkt kupcu ići,
prezentirat da zna što kupuje,
tek tada se dobit ostvaruje!*

212

*Telefonom, poštom sa pismima,
od tog tako malo vajde ima.
Potrebno je na samom terenu,
krajnje stručno predočit primjenu!*

213

*Tako Boris naum ostvaruje,
ovim cijelim svijetom proputuje,
državnici, trgovci ga znaju,
svi Borisu vrata otvaraju!*

214

*Zrakoplovom više vožnje ima,
nego cestom u svim svojim autima,
pa poklanja ovu pjesmu njima,
tati pilotu i svim pilotima:*

215

VELIČANSTVENI POZIV

*Plavim nebom u visine,
leti masiv ptice bijele,
nosi ljude kroz oblake,
što iz kraja u kraj sele!*

216

*Zrakoplov da, eto tako,
letjelici dali ime,
hrabri pilot punom pažnjom,
znalački upravlja njime!*

217

*Pomažu mu stjuardese,
tehnika im sva o dlanu,
isto im je da li lete,
noću il' po bijelom danu!*

218

*Koje znanje, koji poziv,
pilot, stjuardesa ima?
Od divljenja ovog časa,
teško izreć stihovima!*

219

*Letiš iznad svih oblaka,
ovdje sunce gospodari,
noć polako nailazi
oh koje li vidiš čari!*

220

*Gledaš nebo ozvijezdano,
kao zlato u svom sjaju,
o piloti, stjuardese,
svaku zvijezdu prepoznaju!*

221

*Kao stazom nekog parka,
kao mornar usred lađe,
isto tako nad oblakom,
pilot pravu stazu nađe!*

222

*Svod nebeski to prostranstvo,
u nedogled kraja nema,
ali na sve kontinente,
putnik stigne bez problema!*

223

*Instrumenti letjelice,
i tko da ih sve nabroji?
Nad tim čudom dostignuća,
čovjek pilot znanjem stoji!*

224

*Nad životom našim bdije,
kao otac, kao mati,
dok letimo, barem pjesmu,
na poklon mu riješih dati!*

225

*Eto to je ta mala pjesmica,
pilotima poklon zahvalnica,
što su sebi truda dati htjeli,
nježno, sretno na pistu sletjeli!*

226

*A već tu kod samog prizemljišta,
nakon dugog leta, pa sletišta,
Borisa će kupci dočekati,
ugovorom narudžbe sklapati!*

227

*Masa brojki tajnama podliježe,
tržišne i platne ravnoteže!
No recimo obrtaj se stvara,
tu desetak milijardi US.dolara!*

228

*Tržište nam nameće smjernice,
do Kopnene vojske, Mornarice,
Zrakoplovstva, te u svim pravcima,
gdje god roba svoju prođu ima!*

229

*Tržišne segmente strategije,
bilo kojih formula studije,
EKOLOŠKI ČIMBENICI slove,
za najviših normi izazove!*

230

*Takozvani VCI proizvodi,
s nekoliko funkcija u modi,
sintetičkim inhibitorima,
tvrtka CORTEC nov zamah poprima!*

231

*Pa svi ljudi što za tvrtku rade,
posebnim se osjećajem slave!
Diljem svijeta cijenjeni, poznati,
taj osjećaj stvara blagodati!*

232

*Kad Vam firma stalno napreduje
i prodajnu mrežu proširuje,
firma što je ni iz čeg' nastala,
svjetski moćna, priznata postala!*

233

*Uz taj uspjeh, to krasno divljenje,
uzlaznu putanju, proširenje,
doživljavaš neko uzbuđenje,
za stvaranjem još veće žuđenje!*

234

*I naravno financijska strana,
donosi sigurnost ljepših dana,
za radništvo, ta radišna bića
i za gazdu Borisa Mikšića!*

235

*Pa tu STAZU taj trend postojeći,
možemo u akrostihu reći,
zbog još većeg radnog izazova,
eto skladnih okomitih slova:*

236

*CORTEC gradi stazu sve sjajniju,
Otklanja sa metala koroziju!
Rad, doktrina, svojim izumima,
Tim stručnjaka novim patentima,
Europu, Aziju, Afriku, Ameriku, Australiju osvaja,
Cijelim svjetom tržište bez kraja!*

237

*Eto to su odlike čovjeka,
koji stvara cijelog radnog vijeka!
I da dođu dani neprimilika,
on sve daje za pravog radnika!*

238

*Ime CORTEC slovi pozitivno,
kreativno i stimulatивно!
Radnik mora motiviran biti,
za rad pravu nagradu dobiti!*

239

*Pa ih Mikšić na razgovor prima,
priređuje fešte radnicima!
Dobrota je tako lijepa strana,
harmonije korist obostrana!*

240

*Mikšić radne sve uvjete nudi,
kaže da su poduzeće ljudi!
Ono se na ljudima temelji
i vrijedi im udovoljit želji!*

241

*Plan udjela u profitu teče,
to je ono pravo moj čovječe!
Zdravstveno uz plaćanje bolnice,
odabira liječnika, liječnice!*

242

*Svi radnici, svi namještenici,
posebno su u krasnoj prilici,
tko dodatnu izobrazbu želi,
sve to firma podmiri, dodijeli!*

243

*Pa tu eto jedan primjer mali,
radnica na telefon centrali,
ima fakultet i što bi više,
još japanskog skupi tečaj upiše!*

244

*Tu je rekreacijska dvorana
i jezerom zgrada uljepšana,
divlje guske plivaju po vodi,
nakon rada, kreni rasonodi!*

245

*Jer se tu u okolici zgrade,
za radništvo i piknici rade,
odbojka i brodićem po rijeci,
što bi više? Daj molim te reci!*

246

*U Sarasoti na Floridi tamo,
korporacijsku jahtu čak imamo!
Za obitelji svih namještenika,
živimo ko' obitelj velika!*

247

*A na kraju sedmice bogate,
pogledamo radne rezultate,
pa ako li plan prebačaj ima,
naručimo pizze radnicima!*

248

*Eto to je CORTEC poduzeće,
rada, sreće i sloge najveće!
CORTEC gazde Borisa Mikšića,
fenomena, nadprosječnog bića!*

249

*Rijetko kad je vremena našao,
da bi sebi mali predah dao,
mnoge noći glava mu prečula,
zvuči čudno poslovna formula:*

250

*KRV-ZNOJ-SUZE- tri riječi istine,
ako želiš dokučit visine!
Rad i samo rad za sva vremena,
stvara dobit, stvara biznismena!*

251

*A za rad na koji se oslanja,
Mikšić ima stotinu priznanja,
od Hrvatske i bezbroj država,
za humanost i patentna prava!*

252

*Boris Mikšić spada u vjernike,
pobožne i prave katolike,
pa čak želi i mišljenja čuti,
što mu kadkad crkven vrh uputi!*

253

*Sa najvišom kremom Amerike,
Boris ima kontakte velike,
prijateljstvo, konce poslovnosti,
prijem, party, tu su mnogi gosti!*

254

*I sad kada biznismen postane,
kad dokuči te najviše grane,
tek sada nam Boris hobi ima,
u slikama i skupim autima!*

255

*Skuplja slike od davnih majstora
i svih znanih sa naših prostora!
Privlače ga prave umjetnine,
starog praga, Zagreba, domovine!*

256

*Automobili posebna su priča,
kolekcionara što ga «ergela» veliča!
Tri Rolls Royca, tu je i Ferrari,
te V12 skupi Jaguar stari!*

257

*Čak Spačeka malog posjeduje,
a ergelu stalno proširuje!
U Americi Audi A8 za volan prima,
u Zagrebu Volvo Cross Country ima!*

258

*Tu je brodić, dal' ga jahtom zvati?
Raskoš dvori, sve te blagodati!
Tvornice u drugim državama,
a Boris se kreće među nama!*

259

*Kreće među običnim ljudima,
radnicama, svojim radnicima
i rado će svima savjet dati,
kako slavan i bogat postati!*

260

*A bogatstvo osim nekretnina,
dionica, skupih limuzina,
Boris ima u svojim grudima,
u svom srcu, u osjećajima!*

261

*Pa u vrijeme domovinskog rata,
kod obrane ognjišta Hrvata,
Boris Mikšić radom ne prestaje,
silna sredstva starom kraju daje!*

262

*Golf, jedrenje ostavlja po strani,
sudjeluje Boris u obrani,
kontejneri u robu i hrani,
gdje si srećo, daj nesrećo stani!*

263

*Taj entuzijazam, ta predanost,
sav taj moral, briga i odanost,
svih Hrvata cijele Minnesote,
slove zlatom nadljudske dobrote!*

264

*Pa i diljem Sjedinjenih Država,
bilo gdje da Hrvat obitava,
svuda se je pomoć prikupljala,
danonoćno u Hrvatsku slala!*

265

*Svojim gromoglasnim prosvjedima,
pritiskom u Vlade vrhovima,
sve je to pridonijelo te dane,
da Bill Clinton uz Hrvate stane!*

266

*Čak Amerikanci, Bože mili,
u Hrvatskoj nikad nisu bili,
za Hrvatsku jedva da su čuli,
prikupljanju pomoći prionuli!*

267

*Boris ima silnog utjecaja,
mnoge dane sa noćima spaja,
napor, snaga sve se ujedini,
da Hrvatska svoj san obistini!*

268

*Pod svojim sponzorstvom na par dana,
ugošćuje i Franju Tuđmana!
I tko svu da izreče dobrotu,
koju Boris ima u životu!*

269

*Stjepan Tuđman i Boris đaci bili,
u istom su razredu sjedili!
A sada se Boris trošku dao,
Stjepanovoj kćeri kumovao!*

270

*Krsni kum i prijateljstvo naše,
toči piće, digni u vis čaše!
Plava Savo i naš Zagreb bijeli,
mora srce da se razveseli!*

271

*I kod jela, pića i veselja,
Borisa još jedna vuče želja!
U Hrvatskoj biznis započeti,
nova radna mjesta otvoriti!*

272

*Ojačati Hrvatsku privredu,
rodnog kraja, na starom posjedu,
na očeve grude djedovini,
taj san mora da se obistini!*

273

*Sa ulaskom Hrvatske u NATO,
američko iskustvo bogato,
prenesimo našim Hrvatima,
našoj grudi, našim prostorima!*

274

*Eto to su ta posebna čula,
generalnog počasnog konzula,
od 4.srpnja 1995. toga dana,
Borisa, po tati Karlovčana!*

275

*Taj biznismen ni sam nije znao,
nije samom sebi vjerovao,
da bi u politiku zašao,
svoje znanje i tu pokazao!*

276

*Pa Hrvati da smo i mi znali,
da smo bolje Mikšića poznali,
kad je ono na plakatu bio,
sigurno bi prolazak dobio!
Sjetimo se naslova i slova,
sa promidžbe svih akrostihova!*

277

*SA BORISOM U SVIJET
BORISU MIKŠIĆU biznismenu Hrvata,
Otvorimo sva saborska vrata!
Rođenog nam pravog Karlovčana,
Izaberimo glasom svih građana,
Spasimo se od gorućih rana!*

278

*Moćni Mikšić ne traži znamenja
I uvodi standarde poštenja!
Kroči stazu promidžbom istine,
Što je novost na tlu domovine
I zato ga vrijedi podržati,
Ćud dobrote to smo mi Hrvati!*

279

*Za prolaz je i kraj akro slova
pomanjkalo tek malo glasova!
Sad Mikšiću narod poručuje,
neka svoju Stranku on osnuje!*

280

*Novu Stranku smjernice bogate,
za ovdašnje i iseljene Hrvate,
temelja i čvrstog uporišta,
sa sloganom, sloge, zajedništva!*

281

***BORIS MIKŠIĆ HRVATSKO ZAJEDNIŠTVO.**
Moć uz slogu, rad, poduzetništvo!
Hrvati dijaspore, Hrvati domovine,
Zajedno dosegimo visine!*

282

***B.M.H.Z.** kratica bi bila,
prave, bistre ljude sjedinila!
S time da u Sabor zakorače,
Hrvati svijeta što biznisom prednjače!*

283

*Tek bi tada narod svjestan bio,
da je nešto dobro učinio,
da se kolo standarda pomiče,
prema boljem i tu je kraj priče!*

284

*Evo dragi Boris u daljini,
to je cijela zbilja o istini,
vašoj STAZI tu u domovini
i Americi, novoj nastambini!*

285

*Vaša Staza od davnih djedova,
tate, mame, Vas, kćeri, sinova!
Pa čak staza do Olgice vodi,
žene što vam divnu djecu rodi!*

286

*Pa joj Boris ovu pjesmu daje,
za sve one davne osjećaje!
A zove se ta divna pjesmica,
naslovom:*

287

MOJA DAVNA LJEPOTICA

*Godine su ostavile traga,
danas vidim bore na tvom licu,
ali ja te osjećam i pamtim,
kao nekad davnu ljepoticu!*

288

*Divnu ružu što je nekad cvala,
sa koje sam otrgao lati,
samo ti si moja ružo mala,
meni znala sve najljepše dati!*

289

*Svako dobro dijelili smo skupa,
za zlo tada mladi nismo znali,
sve najljepše godine života,
sve, baš sve smo jedno drugom dali!*

290

*A onda se nešto čudno zbilo,
što si nikad razjasniti neću,
krenuli smo svatko svojim putem,
kako tako naći neku sreću?*

291

*Plakale su oči poput kiše,
sakrile se nebom zvijezde male,
slavuji su sletjeli sa grana,
godine su bolom nestajale.*

292

*A danas te eto opet vidim,
starost nam je promijenila lica,
ali ti si bila i ostala,
ona moja davna ljepotica!*

293

*No eto je srećo nenadana,
u Borisov život došla Ana!
Porijeklom iz zemlje Talijana,
razigrana, krasna, školovana!*

294

*Nježna draga, puna osjećaja,
Aninoj dobroti nema kraja,
prekrasno se sa Borisom slaže,
Borisu u biznisu pomaže!*

295

*Atraktivna, uljudna i divna,
Nasmijana, bistra, objektivna,
ANA vrijedna, radišna umiljna!*

296

*Rođena je tu u Americi,
sa Borisom u svakoj prilici,
prima goste, jelom, pićem dvori,
raduju se svakoj novoj zori!*

297

*I tako nam ovo vrijeme teče,
život puno toga ne doreče,
ali zato traju uspomene,
sve dok čovjek u «mir vječni» krene!*

298

*Eto Boris ljudino čestita,
neka narod vašu STAZU čita!
Vašu STAZU što je kroz vremena,
naukom i radom ispletena!*

299

*Kao pleter «Hrvatskog pletera»,
Mikšića nam neka snaga tjera,
izumima, mnogim patentima,
za boljitak nauci, ljudima!*

300

*Kćeri Evonne, Paul dragi sine,
zagrlite tu STAZU istine!
Čuvajte je baš za sva vremena,
to vam je od TATE uspomena!*

301

*Čuvajte je, češće pročitajte,
al' polako pa si razmišljajte!
I drugima pročitati dajte,
ali kažem, samo je čuvajte!*

302

*Čuvajte je ko' zjenicu oka,
ponekad je ta sudbina gorka,
pa tad čovjek može da izgubi,
čak i ono što najviše ljubi.*

303

*Iako su ove riječi male,
da bi svaki korak opjevale,
u njima je prepuno topline,
svako slovo svjedok je istine!*

304

*Pa Evonne kćeri, Paule sine,
tek list jedan da netko iskine,
STAZE štivo ne bi vjerno bilo,
to bi Vašeg tatu povrijedilo.*

305

*A tata Vas spominje danima,
a tata Vas nosi u mislima,
a tata Vas sanja u noćima,
a tata Vas zove u snovima!*

306

*Vrijeme leti, trenutak će doći
i vi ćete mojom STAZOM poći!
Samo Vama sva bih blaga dao,
nastavite, gdje je tata stao!*

307

*Eto to je stih dečku s Trešnjevke
i Karlovca grada s četiri rijeke!
Svijetla STAZA Borisa Mikšića,
napisana rukom Sabljarića!*

Karlovac, 06.12.2003.god.